

溫市公園海灘研免費無線上網

【明報專訊】溫市公園局將考慮於市內所有海灘、公園和社區中心免費提供無線上網(WiFi)服務，職員下周向委員會呈建議書。另外，公園局將接受民衆投票從六種溫哥華常見雀鳥中選出市鳥，結果下月10日公布。

公園局委員陸卓華(Trevor Loke)稱，他會要求職員於4月14日的會議上提交一份就免費提供無線上網的建議書。他指，居民、遊客和商店都會因這服務而受惠。溫哥華部分圖書館和社區中心現時已提供免費WiFi。

溫市選市鳥 民衆可網上投票

另外，公園局昨日亦公布，正在推行首次市鳥選舉，民衆須在六種溫哥華常見的雀鳥中作出選擇，被選中的雀鳥會被視為2015年雀鳥周(Bird Week 2015)的官方市鳥。活動目的是喚起民衆關注溫哥華雀鳥的重要性，牠們是健康生態系統的明顯象徵。

公園局會從4月13日起接受民衆以網上或到指定票站投票，結果將於今年雀鳥周(5月3日至10日)的最後一天公布。雀鳥資料可參閱市府網站vancouver.ca。

大溫地區天氣預測

今天	4/11 (五)	4/12 (六)	4/13 (日)
晴間雲 8-11°C	晴間雲 8-13°C	晴 5-15°C	晴 6-16°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	2-13	晴間雲
愛蒙頓	3-12	晴間雲
溫尼辟	1-11	晴
多倫多	2-17	雨
渥太華	1-14	雨
滿地可	6-17	晴間雲
三藩市	10-20	晴間雲
洛杉磯	16-26	晴間雲
紐約	11-16	晴
香港	21-23	晴間雲
台北	19-28	晴間雲
北京	9-21	多雲
上海	14-19	多雲
廣州	19-24	晴間雲
新加坡	26-32	雷雨
東京	7-17	晴
悉尼	18-24	雷雨
倫敦	7-17	晴間雲



Silk Road RUG 正宗波斯地氈店

正宗手工及機織波斯地氈，超過二千餘條不同規格，顏色選擇

* 純羊毛 / 真絲質料 價錢平通大溫

新貨現已抵達 眾多新到款式 萬勿錯過！

**大減價
60% OFF 全店四折
酬賓
免費託運到中國**

華語營業員 提供最佳服務

地址：108-8131 Westminster Hwy.,

Richmond (近三號路)

電話：604-370-3471

星期一至六 10:30am-6:30pm 星期日 11am-5pm

歡迎舊換新
並提供設計及
送貨服務

No. 3 Road

Westminster Hwy

Buswell Street

Coyer Road

N

店前大量停車位



G GRANDTAG FINANCIAL 招聘人才
投資及保險顧問
遠見 幫客人達成理財目標和啟發個人夢想。
助華人顧問在加國創造一番事業，積極正面，成為超高收入一族。
應徵條件 誠實正直、嚮往成功、投資、保險及稅務全方位協助客人規劃。
實現理想 現正公開招聘，歡迎索取申請表格，爭取面試機會。
請將簡歷電郵發至 r@grandtag.ca 電話 604-278-0122



備註

五

日

星期

佛門廣開時間

世 界 佛 教 會 福 慧 雙 修 課 程 表

備註	五	日	星期	佛門廣開時間	世 界 佛 教 會 福 慧 雙 修 課 程 表
中	晚 上 九 時 三 十 分	上 午 九 時 三 十 分	時 間	農曆每月初一、十五日上午九時半，慶祝釋迦牟尼佛寶誕。	本會圖書館有圖書及錄音帶，歡迎借閱（星期日開放）。
午 十二 時 卅 分；敬備免費素齋款衆。	晚 上 九 時 三 十 分	上 午 九 時 三 十 分	時 間	五月四日(星期日)上午九時半，慶祝釋迦牟尼佛寶誕。	電 地 址 ：溫哥華市東四十九街五二五號
周易實用卜筮	晚 上 九 時 三 十 分	上 午 九 時 三 十 分	時 間	陸賈「新語」	電話 ：六零四-三二五-九一二一。傳真 ：六零四-三二五-一九三七
易卦及義理	晚 上 九 時 三 十 分	上 午 九 時 三 十 分	時 間	素齋結緣	佛門廣開時間
(粵語講解)	晚 上 九 時 三 十 分	上 午 九 時 三 十 分	時 間	香積廚同人	佛門廣開時間
蔣潤德先生	晚 上 九 時 三 十 分	上 午 九 時 三 十 分	時 間	度明法師、恒泉法師	佛門廣開時間
	晚 上 九 時 三 十 分	上 午 九 時 三 十 分	時 間	蔣潤德先生	佛門廣開時間

趣味模擬障礙賽 教學子勿分心駕駛

【明報專訊】一項名為「分心駕駛模擬障礙賽」(Obstacle Course under Distracted Driving Simulation)的教育活動，昨日在高貴林港(Port Coquitlam)一間中學進行。組織方表示，活動首次進入中學校園，旨在培養年輕一代駕車時勿用手機的安全意識。



高貴林港的Riverside中學成為第一個舉辦此項趣味競賽的學校。活動負責人克里奇洛(Candice Critchlow)表示，比賽是本省道路安全宣傳活動的一部分，主要為高中學生設定，讓大家在趣味中了解分心駕駛的危險。

她說，比賽是在室內佈置一個小型的模擬道路場景，每名參賽學生分兩次、步行通過障礙，而其中一次需在使用手機的情況下進行，最後對比兩次完成時間及不觸碰障礙的成功率。

學校11班學生艾倫(Brooke Allan)在不使用手機的情況下，僅用1分12秒就完成比賽；而當她邊發信息邊競賽時，耗時1分31秒，且成功率下降，碰及不少障礙物。艾倫說，比賽看似簡單，但使用手機進行比賽導致無法專心，說明分心駕駛威脅道路安全。

高貴林港去年9月華裔梁姓少女

▲11班學生艾倫持手機參賽時顯得不知所措。

►克里奇洛(紫衣者)向年輕一代推廣道路安全知識。(呂寒攝)

在車禍中喪生、肇事司機不顧而去的案件，就發生在Riverside中學附近，梁姓少女為該校學生。昨日到場為學生們講解道路安全法規的皇家騎警警員弗雷溫(Quentin Frewwing)強調，案件仍在調查中，現時無法提供任何消息。



本那比格仔舖查獲違禁減肥藥

【明報專訊】加拿大衛生部昨日公布，從本那比一商場的格仔舖，檢走一批含有沒標明含禁用成分的減肥藥，當局指，這成分被禁是因為可致癌。

據衛生部資料顯示，被檢藥品名



稱為「L-Shoum Weight Loss Pills」(圖)，而貨品三款包裝外印有簡體字「調理易瘦體質」、「去除頑固抗體」和「瘦身丸」，並有一些使用方法說明。

這些產品是從位於本那比麗晶廣場的一間店舖U-Box檢獲。

當局指，測試顯示這產品含有沒有標明的成分「酚」(Phenolphthalein)，這成分之前會用作瀉藥，但現時已遭加國禁用

，因為它有可能致癌。酚的其他副作用包括血壓降低、皮膚出紅疹和胃腸道出血。

當局稱，現未有接獲有民衆因服用這減肥藥後出現嚴重不適的報告，但提醒公眾，購買成藥前，需查看是否已獲衛生部評核，而獲准在國內出售的健康產品，會印有一個八個數字的藥物識別號碼(DIN)、順勢療法藥品號碼(DIN-HM)或天然產品號碼(NPN)。



《新思力行》免費減壓課程

【明報專訊】《新思力行》處理憂鬱和焦慮情緒的免費減壓課程，定於5月3日至6月14日(共7星期)舉行，服務對象為列治文居民，其中上午9時至下午12時為國語組，下午1時至4時為廣東話組，報名及查詢：604-408-7274 ext. 2086 (Veronica Yu)，或電郵 veronica.yu@success.bc.ca。地點：列治文加愛中心(7000 Minor Blvd., Richmond)。

中華盆景會茶文化分享

【明報專訊】加拿大中華盆景會將在4月20日下午1時30分至4時30分，在馬寶渥列治社區中心二樓(西59街990號)，召開每月例會。本月將分享茶藝和紫砂茶具知識，資深會員梁仲雲將在日本參加盆

景展的相片。另外，溫哥華植物公園(VanDusen Garden)將於5月10日和11日舉辦盆景展，請各位會員和朋友踴躍參加，將心愛的盆栽參展或幫忙做義工，查詢請於6時後致電王太：604-263-0983。

急救學證書課招生

【明報專訊】聖約翰救傷會舉辦卑詩省工作安全局一級證書課程(WorkSafe BC Level-1)，上課時間定於4月18日(星期五，廣東話)和4月21日(星期一，普通話)；社區護理急救學(Emergency First Aid-Community Care)定於4

月19日(星期六)舉行；標準急救學(Standard First Aid with CPR-C & AED)定於4月19日(星期六)和4月20日(星期日，共兩天)舉行。完成以上課程及考試合格者可獲頒發政府當局認可的急救證書。查詢報名請電604-207-2032。

香港僑商會宴慶46周年

【明報專訊】溫哥華香港僑商會為慶祝成立四十六周年紀念，定於4月19日(星期六)晚上6時30分，假列治文幸運海鮮酒家舉行會慶晚宴。屆時將有豐富的晚餐、精彩表演、遊戲及幸運抽獎等。餐費55元，歡迎會員攜眷邀友參加。

透支還3.5萬公帑旅費 關慧貞借錢復職

【明報專訊】動用了兩項私人信用透支份額（credit line），償還非牟利機構墊支旅費後，暫時停薪休假的溫哥華快樂山區省議員關慧貞昨日宣布復職，誓言會專心一意為選民服務。

關慧貞昨日會見媒體，宣布恢復履行省議員職務。她在上個月被揭與前夫一家四口出遊歐洲及美國迪士尼樂園，旅費是由前夫所任職的非牟利機構波特蘭酒店協會（Portland Hotel Society）支付。關慧貞事後解釋，她事前不知道旅費來自波特蘭酒店協會，因為前夫斯默爾（Dan Small）稱是自掏腰包付旅費。

新民主黨黨領狄德安（Adrian Dix）歡迎關慧貞重返團隊，未來數周有很多重要的事情等待關慧貞參與，包括省議會向華人道歉事宜，指出關慧貞是整個道歉議題一個重要推手。

列市逾30基建陸續開工 華社積極表意見

【明報專訊】列治文昨日在市府大樓舉行基礎建設項目公眾開放日（Capital Construction Projects Open House），不少華裔市民擔心工程影響住家附近交通，特意到場諮詢。有Lockhart路地區居民質疑，列市府基建項目計劃不夠詳盡，有可能出現重複施工。



列治文市府發言人德克爾（Kim Decker）表示，2014年基建項目分為四大工程：水務、渠務及土木工程，道路交通工程，公園工程及其他基建工程，總共包含逾30個建設計劃，每個項目的建設資金從20萬元到500萬元不等，將於今年下半年或明年初陸續開工。她希望



關慧貞上月召開記者會交代事件時，曾多次落淚。（檔案圖片）

藉由開放日，聽到市民關於城市建設及發展的意見。

從台灣移民列市逾20年的薛先生指，約兩周前收到市府要在自家附近展開水管基建的相關通知，擔心住家停車及附近交通受到影響，特前來諮詢。薛先生非常支持市府基建項目，認為是城市發展的必要步驟；他同時認為，列市應向溫市學習，推行「綠色垃圾桶計劃」。

不過，亦有華裔市民對於市府基建工程提出質疑。家住列市第1路（No.1 Rd.）夾Lockhart路附近的陳小姐及張小姐表示，Lockhart路及北邊平行的一條後巷是附近區域中唯一兩條仍在使用老舊電線設備的街道，電線未能埋於地下。列市府此次計劃於今年冬季針對Lockhart路進行道路改善、排水管道及自來水管道建設工程，但唯獨不處理老舊電線設備，未來極有可能會造成重複施工，為附近居民帶來不便，且浪費金錢。

列市府工程師則回應，電線工程不屬於市府施工項目，會就該問題與卑詩水電公司（BC Hydro）及時溝通，該項目料耗資195萬元。

議員來稿

昆大高層薪資 需獨立調查



當新民主黨收到裝滿文件的牛皮紙袋，指控昆特崙理工大學挪用原本給學生的經費，支付校內最高薪的管理層，我們抱懷疑態度。當我們獲得證據顯示，現任專上教育廳長維克（Amrik Virk），曾任昆大人力資源委員會主席可能涉案，讓我們十分擔心。畢竟，維克目前正是確保專上教育機構遵守法律的人。

法律規定公立大專院校校長和管理層的最高薪資上限。以昆大為例：校長薪資一年不能超過22.5萬元，與大多數卑詩民眾的薪資相比已經多出很多。法律之所以規定大專院校管理層的薪資上限，就是要確保用於學生和課程的經費，不會進了管理層口袋。

為何有人企圖違法支付昆大校長更多錢？即使有人企圖付更多錢，政府也會發現制止此事。我們獲得的電郵若屬實，提供的證據足以使人相信，確有違法支付昆大校長超過薪資上限的事證。

電郵還包括其他指控應進一步調查：維克及卑詩自由黨副省主席Gordon Schooberg，後者是昆大董事會主席，兩人討論從昆大學生獎學金挪用10萬元，並被指控圖把錢送給昆大新任校長，除額外的10萬元再加上這名校長原本賺取的22.5萬元。

遺憾的是，儘管我們曾經懷疑這些指控，現在卻有足夠證據顯示必須對昆特崙大學進行獨立調查。以下是我們要求律政廳長着手調查的原因：

經過進一步追查，我們找到兩項與昆大校長Alan Davis簽署的合約，簽約日都在同一天。一項合約上報給財政廳所屬的公共僱員委員會（Public Sector Employers' Council），註明的薪資只比最高上限22.5萬元少5元，由當時還是昆大董事會成員維克簽名，明確指出沒有任何其他附加條件或秘密合約。

就在同一天昆大校長簽屬第二份合約，提供他額外5萬元作為「可能需要出席提供昆大諮詢服務」的報酬。這份合約與前項合約不同的是，標註為「機密」而且從未上報給監察政府薪資法規的機構。兩分不同的合約在同一天簽署，一份上報給主管機關另一份卻未上報，是否意味着昆大校長不合法額外獲得5萬元？這個問題需要律政廳長回答。

專上教育廳長是否嚴重違法，打算拿學生的獎學金用於違反省府薪資規定？他是否成功作到？這些問題我們都需要律政廳長回答。

新民主黨專上教育評論員尹大衛（David Eby）

CCM 中信中心主辦 粵韻悠揚獻愛心

慈善籌款演出
雪紅藝苑協辦



想找份好工作？

想知道更多 升學及就業資料？

明報 2014 升學及就業特輯

- 加拿大最火熱理想行業
- 擅用社交網絡 獲得夢想工作
- 畢業生覓方向 尋求職業諮詢
- 有助視野拓寬 介紹能力加分夏令營



4月12日
隨明報星期六周刊附刊

